

全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会举行 天津社区抗疫英雄北京接受表彰

9月8日上午,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话。在讲话中,习近平就伟大抗疫精神进行了深刻阐述。他说,在这场同严重疫情的殊死较量中,中国人民和中华民族以敢于斗争、敢于胜利的大无畏气概,铸就了生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神。

天津市北辰区瑞景街道宝翠花都社区党总支书记、居委会主任林则银,河西区友谊路街道谊城公寓社区党委书记、居委会主任王靖,和平区新兴街道朝阳里社区党委书记、居委会主任苗苗获评全国抗击新冠肺炎疫情先进个人;体育中心街道时代奥城社区党委获评全国抗击新冠肺炎疫情先进集体、全国先进基层党组织;大直沽街道汇贤里社区党委获评全国抗击新冠肺炎疫情先进集体。



河东区大直沽街道汇贤里社区
党委书记王继安



南开区体育中心街道时代奥城社区
党委书记曾彭华



北辰区瑞景街道宝翠花都社区
党总支书记、居委会主任林则银



和平区新兴街道朝阳里社区
党委书记、居委会主任苗苗



河西区友谊路街道谊城公寓社区
党委书记、居委会主任王靖

面对疫情,本市各社区党委坚守在抗疫第一线,使党旗飘扬在抗疫战场。在疫情防控工作中,面对居民住宅和商业店铺混杂、国外来津返津人员多等诸多困难,时代奥城社区党委坚决守住社区这第一道防线,让社区成为津门外防输入内防扩散的桥头堡。参加完北京的表彰大会,时代奥城社区党委书记曾彭华心情久久不能平静,她说:“作为一名基层工作者,习总书记的讲话带给我们坚定的信念、思想的力量、行动的指南和奋斗的激情,今后,将举全社区之力,落实落细外籍人员各项管控和服务措施,织密织牢外籍返津人员管理服务网。”疫情期间,汇贤里社区党委以实际行动践行初心使命,守护家园,保社区一方平安。汇贤里社区党委书记王继安说:“我们将带

着习总书记的重托、满载着党和人民给予汇贤里社区党委的荣誉,返回工作岗位。今后继续发扬抗疫精神,做好各项工作,把人民至上、生命至上贯穿到各项工作中去。”

在抗疫过程中,各社区的负责人勇挑重担,成为最美抗疫社区先锋。宝翠花都社区党总支书记、居委会主任林则银参加表彰大会后,心情非常激动,“回去以后,我将以这次表彰大会作为自己工作的起点,在社区带领广大社区党员群众,继续发扬伟大的抗疫精神,继续做好疫情防控常态化工作,全力守好社区第一关,确保居民健康安全。”林则银总结探索的“五常五送”工作法在全市推广。谊城公寓社区党委书记、居委会主任王靖用脚步丈量了整个社区,她发挥社

区大党委的积极作用,吹响“集结号”,迅速组建了一支“防疫突击队”。在表彰大会后,王靖感触颇深地说:“今后还会继续学习习总书记疫情防控讲话精神,传承中国精神、汇聚中国力量,作为党员勇担当,带领社区党员、群众持续做好疫情防控常态化工作。”朝阳里社区党委书记、居委会主任苗苗也表示:“这份荣誉是属于朝阳里社区每一位居民、每一位下沉干部、每一位志愿者的。要继续发挥社区志愿者全天候志愿服务保障优势、党员志愿者表率作用和社会组织专业服务优势,当好新时代的‘答卷人’。”

撰文 / 穆德旺 皮颖红

图片由时代奥城社区、汇贤里社区、宝翠花都社区、谊城公寓社区、朝阳里社区提供

加强社区养老服务
综合能力将再提升

T02

多社区开讲“四史”
因地制宜各具特色

T03

开展红色教育活动
重温历史传承精神

T04

多管齐下搞“双创”
改善居民生活环境

T05